



Roman Catholic Diocese of Victoria *Appeal Office*

4044 Nelthorpe Street, Victoria BC V8X 2A1 – Tel: (250) 479-1331 – Fax: (250) 479-5423 – Web:
rcdvictoria.org

Draga braćo i sestre u Kristu!

Božji narod naše biskupije Victorije naša je najveća vrijednost. Priznajem da je nedavna istraga i nalazi u vezi sa seksualnim zlostavljanjem klerika u SAD ozbiljan problem koji stavlja u kušnju našu vjeru i našu odanost Crkvi. U potpunosti razumijem vašu ozbiljnu zabrinutost i obvezujem se da ću sve poduzeti da naša katolička zajednica bude svima sigurno utočište. U to budite uvjereni, jer naše vijeće, Diocesan Responsible Ministry and Safe Environment, već je tijekom proteklih godina, razvilo i izgradilo plan za stvaranje sigurne zajednice.

U poslanici Galaćanima sv. Pavao nas poziva riječima: „...*ljubavlju služite jedan drugomu*“ (Gal 5,13). Tema našeg ovogodišnjeg apela „*Služite jedan drugomu*“ potiče nas da se prisjetimo potreba drugih, te da, spremnih ruka i iskrena srca, učinimo sve što možemo kako bismo, s nadom, milosrđem, zahvalnošću, vjerom i ljubavlju, služili jedni drugima

Kada budno brinemo o drugim župama i dalekim misijama tada služimo bližnjima. Kada podržavamo župske projekte i inicijative tad smo u službi naših zajednica. Kada odgajamo našu djecu u sigurnim, čistim i svijetlim objektima, i kad pružamo sakramentalnu pripremu i izobrazbu odraslih, mi služimo našoj djeci, mladima i roditeljima. Kada podržavamo naše umirovljene svećenike, služimo onima koji su nam posvetili svoje živote. Kroz ovakav rad mi otvaramo naša srca i dajemo ruku onima koji nas trebaju.

Vaša donacija, za naš ovogodišnji apel, doprinijet će stvaranju čvrste financijske osnove potrebne za naše kršćansko poslanje. Zahvaljujem i na vašim molitvama povezanim uz vaš dar.

Naše misijsko poslanje nikada ne prestaje. Sredstva koja prikupljamo putem ovog apela podržavaju programe i službe koje vode brigu o nama kao Božjoj obitelji i kao pojedincima. Vaš srdačni dar omogućuje nam da služimo bližnjemu, jedni drugima i Bogu. Naš ovogodišnji apel odvija se pod geslom „Journey of Hearts and Hands“. Vaš doprinos bitan je za naš rad. Neizmjereno sam zahvalan za vašu podršku.

U Kristu odani,

Preuzvišeni Gary Gordon
viktorijski biskup